

东京奥运会火炬传递3月开始

随疫情调整形式细节

中新网2月25日电 据东京奥运会官网消息,当地时间25日,东京奥组委宣布,东京奥运会火炬传递时间为当地时间3月25日至7月23日,传递从福岛县开始。

据悉火炬传递具体的形式细节会因当地的疫情状况而有所调整,因此可能出现暂停火炬在公共道路传递、庆祝场馆只举办点燃仪式、不允许观众参加等情况。公告中称,具体情况将在确定后公布和更新。

关于防疫,东京奥组委强调,火炬传递过程中需要



资料图:2020年东京奥运会圣火交接仪式在雅典帕纳辛奈科体育场进行。

避免封闭空间、拥挤场所以及人群聚集等。此外,组委会还希望观众不要欢呼,而是以鼓掌的形式表达对火炬手的支持,并佩戴口罩且避免与他人接触。

另据日本媒体报道,圣火传递将于3月25日从福岛县足球设施“J-Village”(位于榎叶町和广野町)出发,火炬将通过约1万名火炬手在47个都道府县传递。

东京奥组委要求,火炬手从奔跑2周前开始避免聚餐等活动,并填写身体状况管理表。



香港菁英杯足球赛四强赛况

2月24日,东方龙狮队球员王力威(左)与杰志队球员罗梓骏在比赛中拼抢。当日,在旺角大球场举行的2020-2021年度香港菁英杯足球赛半决赛中,东方龙狮队以1比0战胜杰志队,晋级决赛。
新华社记者卢炳辉摄

主场进4球 热刺两回合8:1 晋级欧罗巴16强

新华社伦敦电 英超赛场失意的热刺24日在欧罗巴赛场保持在线,主场4:0完胜奥地利的沃尔夫斯堡后以两回合8:1的总比分挺进16强。

3天前在“伦敦德比”中不敌西汉姆联,热刺英超近6战5败,排名已下滑至第九。主帅穆里尼奥赛后坦言,球队若想获得下赛季欧冠资格,大概只能寄希望于欧罗巴联赛夺冠。

24日主场出战欧罗巴32强第二回合,上个月客场4:1的大胜已为热刺奠定了良好基础,穆帅也干脆让凯恩、孙兴民以及门将洛里斯等半数主力轮休。

开场仅11分钟,阿里就以一记惊艳的倒钩射门为热刺首开记录。上半场结束前,维尼修斯过掉对方门将打空门被对方后卫门线解围。不过,这位巴西前锋易边再战5分钟后便有所斩获,他接阿里传中后点头球破门,为热刺将比分扩大到2:0。

第73分钟,阿里妙传禁区无人防守的贝尔,威



图片来源:巴萨官方微博。

尔士球星打门命中。10分钟后,热刺前场抢断,维尼修斯迎球怒射将比分锁定在4:0。

穆里尼奥赛后表示,以他们预想的方式赢得比赛、成功晋级,而无须启动任何紧急方案,这很好。“今晚没有任何一个球员让我感到不满意,大家表现都很好。”

另外15场32强第二回合比赛都将于25日进行,26日举行16强对阵抽签。

美国选手霍洛韦打破60米栏室内世界纪录

新华社北京2月25日电 世界田联官网消息,当地时间24日进行的世界田联室内巡回赛西班牙马德里站比赛中,美国选手霍洛韦以7秒29的成绩打破男子60米栏室内世界纪录。

本赛季霍洛韦状态出色,两周前在室内巡回赛法国列万站比赛中,他就跑出7秒32的历史第二好成绩,距离英国人科林·杰克逊在

27年前创造的世界纪录仅差0.02秒。

当日的马德里站比赛中,霍洛韦预赛中就跑出7秒32,决赛中他又将成绩提升到7秒29,将原世界纪录提升了0.01秒。

现年23岁的霍洛韦上升势头迅猛,2019年他首次参加世界大赛就在多哈田径世锦赛上获得了110米栏项目的金牌。

东京奥运是否接纳海外观众? 国际奥委会:拟4月末判断



当地时间2020年12月1日,日本东京,正在用船运输的奥运五环标志,时隔4个月的安全检查和维修后,它重新回到东京湾上。

中新网2月25日电 综合报道,当地时间24日,国际奥委会(IOC)主席巴赫在记者会上表示,关于今夏举行的东京奥运会期间是否接纳来自海外观众,将在4月或5月初做出判断。

据报道,巴赫表示,考虑到门票销售与防疫对策问题,他希望在5月之前就此作出判断。IOC奥运会部执行主任杜比补充称,将区分国内观众与来自海外的观众,“将分两个

阶段作出决定”。报道称,此前民调显示,近8成的日本受访者认为,东京奥运会应该再次延期或直接取消。巴赫指出,“能充分理解疫情之下,人们对未来抱有疑问,也不意外有人对奥运存疑。”

巴赫透露,在线首次出席执委会的东京奥组委新主席桥本圣子发表观点称,如果由于疫苗普及感染率降低,国民将变得更乐观。

欧冠1/8决赛首回合 曼城、皇马客场取胜抢占先机



中新网2月25日电 北京时间25日凌晨,欧冠1/8决赛首回合开打,曼城客场2:0战胜门兴格拉德巴赫,皇马一球小胜十人亚特兰大,两队双双在两回合的比赛中占得先机。

皇家马德里胜亚特兰大

2月24日,皇家马德里队球员伊斯科(左)在比赛中和亚特兰大队球员帕萨利奇拼抢。当日,在2020-2021赛季欧洲足球冠军联赛1/8决赛首回合比赛中,西甲皇家马德里队客场以1比0战胜意甲亚特兰大队。
新华社发



图片来源:皇马官方微博。

门迪染红,萨帕塔伤退,局面对亚特兰大极其不利。第86分钟,皇马凭借门迪的远射改写比分。最终,皇马1:0亚特兰大,取得各项赛事五连胜。

北京时间24日凌晨,西甲还进行了一场首轮的补赛,由巴塞罗那主场对阵埃尔切。比赛下半场刚开场,布莱斯维特助攻,梅西接球杀入禁区铲射破门。

第68分钟,德容高速推进成功助攻,梅西梅开二度。随后阿尔巴凌空一脚,帮助球队扩大比分。最终巴萨3:0大胜埃尔切。

拜仁、湖人、梅赛德斯车队等 获劳伦斯最佳团队提名

中新网2月25日电 北京时间24日晚,劳伦斯体育官方公布了年度最佳团队的提名,提名包括阿根廷男子橄榄球队、拜仁慕尼黑足球俱乐部、美国堪萨斯城酋长橄榄球俱乐部、利物浦足球俱乐部、洛杉矶湖人篮球俱乐部以及F1梅赛德斯车队。

新加坡网球公开赛将向观众开放

新华社新加坡电 正在举行的新加坡网球公开赛主办方24日表示,观众可以购买门票观看本月27日、28日举办的半决赛和决赛。这一疫情以来的新加坡首场大型国际体育赛事将首次迎来现场观众。

新加坡网球公开赛是



图片来源:劳伦斯官方微博。

男子职业网球协会250级别赛事,20日开打,吸引了克罗地亚选手西里奇、南非选手哈里斯、日本选手丹尼尔太郎等选手参赛,比赛目前以闭门方式进行。

主办方表示,根据防疫规定,拥有3000个座位的

根据比赛规定,运动员活动范围仅限于下榻酒店和比赛场馆,不能与社区接触。现场工作人员每天必须接受快速抗原检测,且都穿戴防护服、口罩和面罩。记者大都只能在线上上进行采访。

农心杯中国队主将柯洁 不敌申真谔 韩国队夺冠



柯洁在比赛中。中国围棋协会供图

中新网2月25日电 25日,第22届农心杯世界围棋团体锦标赛第13局在线上,中国队主

将柯洁作为全队最后的希望,最终不敌韩国队副将申真谔,后者以一波五连胜助韩国队第13次在该赛事中折桂。

世界围棋团体锦标赛代表世界范围内最高水平的团体比拼,其重要程度无需赘言。在上届比赛中,作为中国队主将的柯洁在终极较量中绝杀韩国队主将朴廷桓,帮助中国队夺冠。

本届赛事进行到最后阶段时,中、日、韩各剩两名棋手:中国队柯洁、杨鼎新,韩国队申真谔、朴廷桓,日本队井山裕太、一力辽。

在23日进行的第11局比赛中,中国队副将杨鼎新执白不敌申真谔,柯洁成为中国队最后的希望。去年8月,在第21届农心杯最后一盘较量中,柯洁顶住巨大压力,执白中盘战胜韩方主将朴廷桓,帮助中国队第8次捧得农心杯。

然而今日,柯洁遗憾未能续写经典,他在与申真谔的正面交锋中败下阵来。作为卫冕冠军,中国队原本志在取得三连冠,但最终与冠军失之交臂。